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Descriere: Предмета	на	обществената	поръчката	е	предоставянето	на	услуги	по	т ехническо
обслужване	и	ремонт 	(при	необходимост )	на	39	броя	леки	и	т оварни	автомобили,	вкл.
доставка	и	монтаж	на	резервни	части,	материали	и	консумативи	(без	годишен
технически	преглед	и	без	пътна	помощ),	предоставени	на	ТД	на	НАП	Варна	и	офиси
за	обслужване	Добрич,	Разград,	Русе,	Силистра,	Търговище	и	Шумен,	както	следва:1.
ТД	на	НАП	Варна,	съгласно	приложение	№	1.1;2.	Офис	за	обслужване	Добрич,
съгласно	приложение	№	1.2;3.	Офис	за	обслужване	Разград,	съгласно	приложение	№
1.3;4.	Офис	за	обслужване	Русе,	съгласно	приложение	№	1.4;5.	Офис	за	обслужване
Силистра,	съгласно	приложение	№	1.5;6.	Офис	за	обслужване	Търговище,	съгласно
приложение	№	1.6;7.	Офис	за	обслужване	Шумен,	съгласно	приложение	№	1.7	към
пълното	описание	на	предмета	на	поръчката.Поръчката	включва:	A.	Техническо
обслужване	и	ремонт :	обхваща	извършването	на	проверки	и	диагностика	при
необходимост ,	както	и	цялостна	поддръжка	на	автомобилите	в	изправност ,	през
целия	период	на	действие	на	договора.	Всички	операции	по	обслужването	и
поддържането	на	автомобилите	трябва	да	се	извършват 	в	съответ ствие	с
препоръките	на	завода	производител.	Под	т ехническо	обслужване	следва	да	се
имат 	предвид	следните	дейности:—	Проверка	на	електрическа	и	осветителната
система,	смяна	на	крушки	при	необходимост ;—	Проверка	на	спирачна	система,	смяна
на	накладки	при	необходимост ;—	Проверка	на	ходова	част 	и	амортисьори;—
Проверка	на	хидравлична	система,	смяна	на	хидравлична	т ечност 	при	необподимост ;
—	Проверка	на	охладителна/климатична	система,	допълване	на	фреон	и	антифриз
при	необходимост ;—	Визуален	оглед	на	състоянието	на	каросерия,	защитни
елементи	под	каросерията,	т ръби	и	маркучи	на	горивна	и	спирачна	система,	гумени
компоненти	(муфи,	вт улки	и	др.);—	Проверка	и	подмяна,	при	необходимостна
задвижващия/т е	ремък/ци;—	Проверка	на	емисиите	на	отработени	газове;—
Подмяна	на	свещи	и	кабели	за	свещи;—	Проверка	на	функциитена	двигателя;—
Подмяна	на	въздушен	филтър;—	Подмяна	на	двигателно	масло	и	масленфилтър	и
уплътнениена	пробка-картер;—	Проверка	и	подмяна	на	т рансмисионно	масло;—
Подмяна	на	поленов	филтър	(филтър	на	климатичната	система);—	Подмяна	на
горивен	филтър;—	Подмяна	на	спирачна	т ечност .Всички	останали	дейности,
невключени	в	т ехническото	обслужване,	следва	да	се	считат 	за	ремонт .	Такива	са
ремонт 	на	двигател,	ходова	част ,	спирачна	система,	хидравлична	система,	горивна
система,	запалителна	система,	кормилна	уредба,	съединител,	скоростна	кутия,
диференциал,	електроинсталацията	(без	радио	апаратите),	подмяна	на
катализатори,	ауспухови	тръби	и	гърнета	—	при	необходимост ,	автотенекеджийски
и	бояджийски	услуги	—	при	необходимост 	и	други	ремонти.Б.	Доставка	и	монтаж	на
резервни	части,	материали	и	консумативи.	Техническото	обслужване	и/или	ремонта
включват 	и	доставка	и	монтаж	на	нови	резервни	части,	произведени	за
съответната	марка	и	модел	МПС,	материали	и	консумативи,	необходими	за
поддръжката	на	МПС	и	осигуряване	на	т ехническата	им	изправност .	Основните
резервни	части,	материали	и	консумативи	са	описани	в	Приложение	№1.8	—
Техническа	спецификация	на	резервните	части,	материали	и	консумативи	за	МПС
обект 	на	обществената	поръчка.	При	изпълнението	на	поръчката	е	възможно	да	се
наложи	доставка	и	монтаж	на	резервни	части,	материали	и	консумативи	извън
посочените	в	Приложение	№	1.8,	за	влагането	на	които	се	изисква	предварително
съгласие	на	Възложителя	и	подписването	на	двустранен	констативен	протокол
между	страните.	Възможно	е	да	се	наложи	и	доставка	и	монтаж	на	алтернативни
или	рециклирани	резервни	части,	при	невъзможност 	от 	осигуряване	на	нови	т акива.
За	влагането	на	алтернативни	резервни	части	се	изисква	предварително	съгласие
на	Възложителя	и	подписването	на	двустранен	констативен	протокол	между
страните.	Стойността	на	доставката	и	монтажът 	на	резервните	части,	материали
и	консумативи,	необходими	за	извършване	на	т ехническообслужване	и/или	ремонта
на	МПС	е	за	сметка	на	Възложителя.


